Kol 7ol g2 /b4 thg 17
g 9 mepe] 442 1S 7
Fe 5 A Bast go|

7k 320m 2 9gLew, 5 At Aol

24 cm

D)20 cm @ 25 cm ® 30 cm
@ 40 cm ® 45 cm
A A neel 44

e v e B 2 A,

DE}OH’_ 4«1 <0,

o] T84S M °lgt & ujj, OM

12cm,m:_Bx% = 32x

1

5:16(cm) olct

ZRE

m)




4{

:J—’]] FAHolA 3em oA Sl @9 Zol7t 8em A o, o] €9
Wol=?

D)257 cm? @ 2871 cm? @ 327 cm?

@ 367 cm? ® 387 cm?

o)A AH = 4(cm) O|E2 r =
V32 + 42 = 5(cm)

kA, 4 0 9 Hole ax 52 =
257( cm?)




O 1" go] Hhx|F9] doly
g dPESH 0TS
7= @ AB 9 Zol&?

D 5v3cm
® 7vV3cm
® 9vV3cm

® 6+vV3cm
@8\/§cm

3
4

8¢

]
AR

=

o

[

3
uf




rh2 1139 mABCD oA AC1BD ¢ uf, A
AB -AD 9 e

B N O |D
@ 6 @ 36 ® 54 Sroo~_/!
C
@ 64 @84
A
B<j% D
C
tzHado] A wste AFZFol e ohg A7} JdHT. AB” +
CD’ =BC’ + DA’
. AB +42=102+AD"
< AB’ -AD’ =100- 16 = 84




9 44
@10—Zn @ 9-7 ® Z=_x

@)9 - = ® 20 - b

A0 9 HtAEE x 251 BD =BE = x
AD=AF=6°22 AB=6+x,
CE=CF=9°E2BC=9+x

(6 + x)% + (x + 9)% = 152
x24+15x-54=0

(x+18)(x-3)=0

Lx=3
A 729 Wole BAZE ODBE oA #41& ODE 9|
HolE W 2} g
1
32—Z><32X7T—9——7r




ta ™A 9 0 = 27429 ABC 9 WA ol

B2 5] ol

909

¥ 0 9] §tx] 8-S r ]2} 5t CE = CF =r,
AD=16-r,BD=30-r

AB = V3024162 = 34

AB = AD + BD

34=(16-r)+(30-r) ~.r=6




oS 2o ¥ 0 & A 444d A
ABC 9] YA Yoltt, AABC 9] 4
°]&=? (¢,BD=10,CD=3) O-

@ 12 @ 24 @30 @ 36 © 48

B

A O 9 ¥tz F2] Zo|& r 2 otH
AB=10+r,AC=3+ro°]2
BC =AB +AC o=

132 = (10 +7)%2 + (3 +r)?

169 = 100 + 207 + r? + 9 + 6r + r?
2r2 +26r—60=0
r2+13r-30=0
(r+15)(r-2)=0

r>090B2 r=2

~AB=12, AC=5

.‘.AABC:%XEXA_C:%XIQXE):?)O




O 1ol ¥ 0 = A =90° A
QI AZH2E ABC ] Wi el

1, A D,E,F = 4ot} AB =
12cm, BC = 20cm, CA = 16cm 6
Ao, &0 9 Hol=? B c
E
2 9 2 2
@ 4nem @) rem ® 6.57mcm
@ 127 cm? ®)167 cm?

el WA SL et b

1
—X12%x16 =
2

X (12416 +20) x r

N | =

s.r=4(cm)
wrabA], o] Yol 16rem?




ok 73} Zo] WA Po7t sem ,
A Ege] s ot 4/
0 ©] WA 5] Zoli? ;

@(5\/5—5)cm @ (4V2-5)cm ® (3V2-5)cm
@ (2v2-5)cm ® (V2-5)em

~&B

2 0 ¢ ¥ ELE xem = St}
- go] HxAde JoH

PR =PO + OR
V2x+x=5
(V2+1)x=5
x=5(\/§—1)




10.

S a0l € 0 & ALY
ABCD o Hsh= 2 Yol A O/
2 O Yz BRo| yHsh= 22 /

_30cm--_

/o.

Holet. ¥ O’ & HWol=? 200m %)
B

@ 400(10 - 17 V3)cm? @400(7 — 4v3)cm?

® 420(10 - 19 V3)em? @ 400(100 — 20 V3)cm?

® 410(10 - 21 V3)em?

WIPA)

OO’=10—|—x
OH=10-x
OH=20-x

00" =OH" +O'H’ A

(10 + x)? = (10 = x)? + (20 — x)?

x? — 80x+ 400 = 0

x=40+20V3

x =30 H T ZFOoHg x = (40 — 20 V3) cm

ol}.

(8 07 9] Wol)= (40 - 20 V3)? = 400(7 - 4V3) (cm?)




11.

o2 ™04 ¥ O = aABC &) H Yol A D, E, F = FHo|ch
AB=6,BC=7 AC=4°]2DG:GB=2:3¢< o, AGBC 9
wol=?

9255 9255 27 V255
@ @) ©)
40 80 40
2 274/255 275
80 8

AD =a=3PH AD = AF =4, BD = BE = 6-a, CE = CF =
4—a
BC=(6-a)+(4—a)=T70R2

3 3 9
_AD_5 BD = ~5=4y
E:B_:g g—l 3°]U§ADBC——AABCO]
E:_B=2:3O]EEAGB0:5ADBC
AGBC—§ §><AABC —AABC

574 ~ 20
oS I AH=x2t5IH BH=6 - x

G-

1
CHZ=4-x2=72—(6-x)2. x==

255
A 2_ —
AAHC oA CH = /4 = /16 16 = /= T

V255
4
.'.AABC:%><6><$:Z§l 255

9 27
. AGBC = —AABC 20 X — V255 = 20 V255

3
4




12.

T "o A AFZES ABCD + %
Azt o]l1l, AB = 4em, PC = 3cm
olt}. AHZ+3 ABPD 7 € O ©f &
Aot 9 O 2 9 0 o Hota, &
AD,CD o] #stth. 9 0’ 9] §tx]&

©9

® (8+4V3)cm @(8—4\/5)0111

@ (4-2v3)cm ® lcm

/ 0.
O

B P>3emC

® (4+2V3)cm

¥ O 9 BEA &< rem 2F SHH
2+r?2=(02-r2+4-r)?
r2—16r+16 =0
Lr=8-4V3(-0<r<2)




13.

7t= A= 4ol7}t 6cm, 4em 1 AA}
ZHollA 7hsRt & 2 Pg 28U,
ge BEA E P53 52 de /

o u A A9 g A dem

o]=? \

@ (6-4v3)cm @ (4-4v3)em
@ (6- V3)em ® (8- V3)em

A _-- 6em - D
:
\ 0’
/
C

@(8 —4v3)cm

A - 60m<‘\\D

2-r2+@4-r?=(2+r)?
r=8-4V3(-0<r<?2)

252 2cm °| B2




